
 اداره کل آموزش وپرورش شهرستانهای استان تهران         شماره   صندلی                           ۲

 مدیریت آموزش وپرورش شهرستان قدس         

 غیر دولتی اندیشه نو  دبیرستان:                                        نام ونام خانوادگی:    

   جلالی  :دبیرنام                دوم  متوسطه   تجربی   رشته:                                         دهم تجربی  کلاس/پایه:

      ۱40۲  /      /  تاریخ امتحان:                                                                                                ۱ریاضی  نام درس:

 ۱صفحه         ۲تعداد صفحه :                              اول نوبت                                           دقیقه        ۸0  مدت امتحان:

 نمره باعدد:                          نام مصحح: 

 نمره باحروف:                 تاریخ و امضاء :           

 

 نمره تجدیدنظر باعدد:                     نام مصحح:       

 نمره تجدید نظر باحروف:                       تاریخ و امضاء:

 

 " کرد.گیرد و مطمئن باشید به شما کمک خواهد ها آرام می با یاد خدا دل"
 بارم  سوالات  ردیف 

 های زیر را مشخص کنید: درستی یا نادرستی هر یک از عبارت 1

 گوییم. ی نامتناهی میهایی را که تعداد اعضای آن ها یک عدد حسابی است، مجموعهالف( مجموعه 

 نامیم. میمرجع  های مورد بحث، زیرمجموعه آن باشند، مجموعهی مجموعه ای را که همهب( مجموعه 

 گویند. ج( به هر دو مجموعه که فاقد عضو مشترک باشند، دو مجموعه مجزا می

 ای وجود ندارد که هم حسابی و هم هندسی باشد. د( دنباله

 هستند.   ۲۷ریشه های سوم عدد  -۳و  ۳ذ( اعداد 

 ر( هر عدد منفی دارای دو ریشه فرد است.

 

۳ 

 کنید. جاهای خالی را با عبارت مناسب پر  ۲

 و ............ ریشه چهارم عدد .................... هستند.  ۵الف( اعداد 

a=4ب( اگر  aباشد، در این صورت حاصل عبارت 16 +3  برابر است با ................... .   5

 .نشان میدهیم  U  مینامیم و آن را با …… بحث، زیرمجموعه آن باشند،در هر مبحث، مجموعه ای را که همه مجموعه های مورد پ( 

 .یکدیگرند  .........ریشه چهارم است که  .........هر عدد مثبت دارای ج( 

 

۳ 

 آورید.  زیر را بدست باشند، با توجه به مقادیر داده شده، حاصل عبارت Uزیر مجموعه هایی از مجموعه مرجع B و   Aفرض کنیم  ۳

 

n(U) = ۱۰۰              𝑛(𝐴) = ۶۰                 𝑛(𝐵) = ۴۰                 n(A ∩ B) = ۲۰ 
 

n(A ∪ B) = ?                           
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 

مهر آموزشگاه درتمام  

 صفحات زده شود)محل مهر( 

 



 به سوالات زیر پاسخ دهید. نفر هم عضو هر دو تیم هستند.  ۳تیم فوتبال و نفر عضو   ۱4والیبال،  ضو تیمنفر ع  ۶نفره،    ۳0در یک کلاس  ۴

 ضو تیم والیبال یا فوتبال هستند؟ چند نفر ع الف( 

 ؟ولی عضو تیم والیبال نیستندب( چند نفر عضو تیم فوتبال بوده 

 ؟ نیستند فوتبالولی عضو تیم  بوده  یبالوالچند نفر عضو تیم  پ( 

 م  ها نیستند. ( چند نفر عضو هیچکدام از تیت

 

  

 

 

۵/1 

 ی حسابی درج کنید. واسطهسه  ۶۲و  ۱۸بین  ۵

 الف( واسطه سوم کدام است؟

 ب( قدر نسبت را مشخص کنید. 
 

 

 

 

 

۵/1 

sin) را بدست آورید. ABCمساحت مثلث  ۶ /=75 0 96 ) 

      

1 

 متر است، طول طناب دیگر را بدست آورید.  ۳0یک بالن مطابق شکل توسط دو طناب به زمین بسته شده است. طول یکی از طناب ها  ۷
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 دبیرستان:غیر دولتی اندیشه نو                                         نام ونام خانوادگی:    

   جلالی  :دبیر  نام                            دومرشته: متوسطه                                             دهم تجربی   کلاس/پایه:
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 ۲صفحه         ۲تعداد صفحه :                                      اول نوبت                                  دقیقه               ۸0مدت امتحان:  

باشد، هوا پیما در چه فاصله   °۱۳اگر زاویه هوا پیما با افق حدود  از سطح زمین در حال فرود آمدن است. 2kmیک هواپیما در ارتفاع  ۸

 فرود می آید.  Aای از نقطه 
 

 
 

 

 

     

1 

 را بدست آورید.  °4۵نسبت های مثلثاتی زاویه   ۹
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است. طول 27و حجم مکعب داخلی )کوچک(  ۶4سه مکعب تو در تو مانند شکل مقابل واقع شده اند. حجم مکعب بیرونی )بزرگ( برابر  1۰

 ضلع مکعب میانی چه عددهایی میتواند باشد؟ 
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 .یا « = » را قرار دهید  « > »،  « < » در جاهای خالی یکی از علامتهای  11
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مهر آموزشگاه درتمام صفحات زده  

 شود)محل مهر( 

 



 

 
 

 عدد صحیح است، جواب را بنویسید و در غیر اینصورت دو عدد صحیح متوالی بنویسید. برای هر عدد رادیکالی زیر، اگر حاصل آن یک  1۲
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 حاصل هرکدام را به ساده ترین شکل بنویسید.  1۳
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